
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Наглядової ради 

Вінницького національного аграрного університету 
 

09.02.2022                                                                                                     м. Вінниця 

 

Голова Наглядової ради – Адамчук В.В. 

Секретар Наглядової ради  – Дмитренко М.А.  

Присутні: 11 із 15 членів Наглядової ради, проректори університету, декани 

факультетів, завідувачі кафедр, директори коледжів ВНАУ, заступники 

директорів коледжів ВНАУ, керівники структурних підрозділів (список 

присутніх на засіданні додається до протоколу).  
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Відкриття засідання (президент університету Калетнік Григорій 

Миколайович). 

2. Вітальне слово голови Наглядової ради університету, Адамчука Валерія 

Васильовича. 

3. Доповідь ректора щодо діяльності Вінницького національного аграрного 

університету за період 2020-2021 н.р. 

Доповідає Мазур Віктор Анатолійович – ректор університету. 

4. Інше. 

РЕГЛАМЕНТ 

 

Доповідь ректора ВНАУ Мазура В.А.                – до 15 хвилин 

Запитання та виступи                                            – до  5 хвилин     

Всього часу для проведення засідання Наглядової ради ВНАУ – до 1 год 30 

хвилин  

 

1. СЛУХАЛИ: Калетнік Г.М. – президент університету. Відкрив 

засідання. Привітав голову Наглядової ради, членів ради та присутніх на 

засіданні проректорів університету, деканів факультетів, завідувачів кафедр, 

директорів коледжів ВНАУ, заступників директорів коледжів ВНАУ, керівників 

структурних підрозділів. В своїй промові Калетнік Г.М. висвітлив порядок 

денний засідання.  

2. Надається слово та право ведення засідання  голові Наглядової ради 

університету Адамчуку Валерію Васильовичу.  

СЛУХАЛИ: Адамчук В.В. – голова Нагядової ради. В своїй промові голова 

Наглядової ради Адамчук В.В. наголосив на тому, що Наглядова рада створена 

для здійснення контролю за діяльністю університету відповідно до Закону 



України «Про вищу освіту». У своїй діяльності Наглядова рада керується 

Конституцією України та Законами України «Про освіту» та «Про вищу освіту», 

Указами Президента України і Постановами Верховної Ради України, 

прийнятими відповідно до Конституції України, нормативно-правовими актами 

Кабінету Міністрів України, наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і 

науки України, Статутом Вінницького національного аграрного університету. 

Наглядова рада здійснює свою діяльність на громадських засадах, керуючись 

принципами колегіальності і гласності при ухваленні рішень.  

Діяльність Наглядової ради спрямована на вжиття заходів щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази університету, постійне підвищення ефективності 

його діяльності.   

Якщо до порядку денного немає зауважень, прошу голосувати. 

Схвалено-одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Мазур В.А. – ректор університету (доповідь-презентація 

додається). Навів у звіті детальний аналіз показників, які свідчить, що ВНАУ 

розвивається як сучасний заклад вищої освіти, враховуючи вимоги Міністерства 

освіти та науки України, а також світові стандарти та тенденції в наданні якісних 

освітніх послуг та науковій діяльності.  

Загальний відсоток викладачів з науковими ступенями становить 80%. У 

2021 році захищено: 7 докторських і 11 кандидатських дисертацій, 5 докторів 

філософії; отримано 5 вчених звань доцента та 2 професора. 

Університет системно працює над підвищенням якісного кадрового 

забезпечення. На сьогодні 7 кафедр мають 100% штатних науково- педагогічних 

працівників із науковим ступенем. 

Зазначив, що університету доводиться проходити непростi випробування 

під час акредитації освітніх та наукових програм. Спільними зусиллями 

пiдкорюються вершини наукової та інноваційної діяльності, активно 

розширюються міжнародні зв'язки.  

Також ректор наголосив, що 2021 рік, як бiльшiсть попередніх років, був 

означений щоденною плідною працею всього колективу в освітній, науковій та 

інновацiйнiй діяльності, досягненнями методичноï та організаційної роботи, 

здобутками та надбаннями виховної та міжнародної дiяльностi колективу. 

Виконано значний обсяг робіт адміністративно-господарською частиною зі 

зміцнення матеріальної бази унiверситету, є значні зрушення у роботі Науково-

дослідного господарства «Агрономiчне», коледжiв та iнших підрозділів 

університету. Значний прорив за останні роки досягнуто в науковій та 

інноваційній діяльності.  

За звітний період опубліковано 913 наукових статей у фахових наукових 

виданнях України та міжнародних виданнях. Видано 113 монографій, 

підручників та навчальних посібників в Україні та закордоном. 

Подано 67 заявок на винахід, патент та корисну модель. Суттєво 



збільшились обсяги коштів на наукову діяльність науково-педагогічних 

працівників ВНАУ. Атестовано та сертифіковано агрохімічну лабораторію на 

кафедрі екології та охорони навколишнього середовища. 

За звітний період у непростих епідемічних умовах проведено 11 наукових 

конференцій Міжнародного та Всеукраїнського рiвнів. Університетом 

налагоджена співпраця більше ніж із 30-ма країнами, 68-ма закордонними 

освітніми та науковими установами різних спрямувань, вагомим результатом 

міжнародної діяльності стало відкриття інноваційної науково-практичної 

платформи АГРОХАБ на базi ВНАУ.  

У звітному році в університеті з візитом побували Надзвичайний і 

Повноважний Посол Франції в Україні Етьєн де Понсен та Надзвичайний 

Повноважний Посол Республіки Узбекистан в Україні Алішер Курманов. 

На базі ВНАУ проведено третій Міжнародний науково-практичний 

онлайн-офлайн конгрес з ветеринарної медицини USAVA-VNAU 2021, в якому 

взяли участь близько 3,5 тис. учасників. 

За підтримки президента університету делегація ВНАУ відвідала 

Всесвітню інноваційну виставку в Дубаї «Експо-2020».  

Одинадцять НПП пройшли закордонне стажування, маємо п'ять 

переможців Міжнародних конкурсів та олімпіад. 

Виховна, гуманітарна та інформаційна робота спрямована на створення 

безпечного освітнього середовища, утвердження загальнолюдських та 

гуманітарних цінностей, утвердження здорового способу життя, виховання 

правової та професійної культури. 

Університет має 10 іменних стипендіатів, з них: 4 – Президента України, 2 

– Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України і Михайла Грушевського. 

Протягом року продовжувались заходи, спрямовані на виховання 

патріотичних надбань та любові до Батьківської Землі. Університет пишається 

своєю студенткою –  Олімпійською чемпіонкою - Шевчук Мар'яною. 

Фінансово-господарська діяльність університету має стабільний та 

плановий характер. 

  

В обговоренні доповіді ректора університету взяли участь: 

Адамчук В.В.  – голова Наглядової ради відзначив високопрофесійний 

рівень колективу ВНАУ, який у складний час пандемії зміг скоординуватися, 

забезпечити якісну підготовку фахівців, як у дистанційному форматі так і в 

очному, з дотриманням всіх санітарних норм, розширити кордони міжнародної 

співпраці та створити нову інноваційну платформу «Агрохаб».  Відмітив 

позитивний момет у тому, що універсиет йде в ногу з часом і розпочав підготовку 

фахівців за дуальною формою освіти, роботу у цьому напрямку запропонував 

посилити, бо за такою підготовкою майбутнє. Також запропнував збільшити 

обсяг виробничої практики з метою покращення практичних навичок здобувачів 

вищої освіти. Посилити роботу із стейкхолдерами університету у напрямку 



створення сучасних лабораторій  та відкриття нових сучасних спеціальностей. 

Спільне завдання для членів Наглядової ради і колективу університету докласти 

максимум зусиль для того, щоб наші студенти залишались в Україні і 

розбудовували свою державу, а не чужу. 

Відзначив позитивний досвід університету та співпрацю із Наглядовою 

радою у проходженні акредитацій освітніх та освітньо-наукових програм. 

 

ВИСТУПИВ: Калетнік Г.М. – президент університету. Подякував голові 

та членам Наглядової ради за те, що реально, а не віртуально беруть участь у 

визначенні стратегії розвитку Університету та контролюють її виконання, 

сприяють розв’язанню перспективних завдань його розвитку, залученню 

фінансових ресурсів для забезпечення його діяльності з основних напрямів 

розвитку і здійснення контролю за їх використанням, ефективній взаємодії 

закладу вищої освіти з державними органами та органами місцевого 

самоврядування, науковою громадськістю, суспільно-політичними 

організаціями та суб’єктами господарської діяльності в інтересах розвитку та 

підвищення якості освітньої діяльності і конкурентоспроможності закладу вищої 

освіти тощо. 

Члени Наглядової ради разом разом із колективом ВНАУ і студентством 

відстоювали його інтереси  в українському парламенті.   

Завдяки Наглядовій раді, ініційовано зміни до чинного законодавства аби 

полегшити роботу закладів вищої освіти України. Завдяки рішучій позиції 

Голови та членів Наглядової ради університету щодо дотримання норм чинного 

законодавства, вдалося відстояти інтереси колективів структурних підрозділів 

університету, що дало можливість зберегти майно та інтереси студентства. 

Залишається ще ряд невирішених питань щодо передачі майна військовим 

частинам або незатребуваного майна, яке зруйноване і не використовується в 

освітніх цілях. Зазначив, що своїми напрацюваннями члени Наглядової ради 

ініціювали майданчик між бізнесом, владою і науковцями щодо вирішення 

стратегічних питань української державності та розвитку аграрної освіти і науки.  

Також подякував членам Наглядової ради за допомогу у підвищенні рівня 

кваліфікації науково-педагогічних працівників університету на власних сучасних  

базах. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кириленко І.Г. – Народний депутат України, заступник голови Комітету 

Верховної Ради з питань науки і освіти, д.е.н., Міністр аграрної політики України 

2000-2002 рр. Іван Кириленко, висловивши свою вдячність колективу 

університету за розвиток науки, нагадав учасникам засідання про пріоритетність 

аграрного виробництва. Він побажав університету і надалі утримувати лідерство 

в поєднанні теоретичних знань, науково-дослідної роботи та сучасного 

виробництва. Адже це поєднання і є запорукою формування 



висококваліфікованих фахівців, яких готує ВНАУ.  

Дмитренко М.А. – висловив вдячність за те, що  має можливість працювати 

в складі Наглядової ради ВНАУ, це є почесна місія. Університет є наймолодшим, 

серед аграрних вузів України, але одним із найкращих. Зазначив, що члени 

Наглядової ради і надалі докладатимуть усіх можливих зусиль для того, щоб 

спільною працею реалізувати всі плани, задуми, а також вирішити проблеми та 

завдання. 

В ході обговорення підсумків роботи ВНАУ за 2021 рік, однією з головних 

тем, що прозвучали у виступах, стала тема наукових досліджень альтернативних 

джерел енергії. Безумовним лідером в цьому напрямку в Україні є Наукова школа 

академіка Калетніка, якій Наглядова рада ВНАУ побажала подальшого розвитку 

та нових вагомих результатів, що допоможе забезпечити енергетичну 

незалежність України.  

 

 

 

Голова Наглядової  ради                          В.В. Адамчук 

 

 

Секретар                          М.А. Дмитренко           

 

 


